NOTA DE PREMSA
El 26 de març es va inaugurar la primera edició d’ EMPRENEDONA.
EMPRENEDONA INAGURA LA PRIMERA EDICIÓ DE LA COMUNITAT AMB UN ESDEVENIMENT COVID “FREE”.
El divendres 26 de març de 2021, a les 18.00 hores, es va dur a terme la inaguració de la primera edició d’EMPRENEDONA a Ripoll. 

EMPRENEDONA és la primera comunitat de dones emprenedores de les comarques del Ripollès, Osona, Garrotxa i Cerdanya, que neix amb la idea de compartir inquietuds i generar “networking” entre dones. 

La comunitat va obrir el periode d’inscripcions el passat 1 de març i va tancar-se el 15 de març 2021. En total s’hi han registrat més de 25 dones emprenedores de les comarques del Ripollès i Osona. 

L’acte d’inauguració va ser exclusiu per a les membres de la comunitat per tal de donar-los la benvinguda i conèixer a la resta d’emprenedones.

Es va iniciar amb una presentació de la comunitat de la mà de la Laura Prat i la Lara Andrés, fundadores d’ Emprenedona.

Seguidament la Deniz Çelik, també part de la comunitat de dones emprenedores, va dur a terme una conferència motivacional del seu propi projecte Coaching para Valientes.

Després va tenir lloc la intervenció de la Rosa Lloris, al cap davant d’Iter Cultura Didàctica i part fonamental de la Cerveseria Artesana Catalluna, també emprenedona. Es van presentar les dues cerveses Bittercat i Wicked Night fent un tast de les mateixes seguint totes les mesures de seguretat Covid-19. Entre una i altra es va aprofitar per fer una presentació de 30 segons de cada una de les emprenedones que van assistir a l’acte, per tal de donar a conèixer el seu negoci i connectar amb la resta d’emprenedores.

Finalment, sempre amb la mascareta posada, les participants de la reunió van dur a terme una estona de networking per tant de conèixer-se més personalment.

Les fotografies de l’esdeveniment van ser fetes per Carol Jobe, fotògrafa professional i també formadora d’Emprenedona.

La resta de membres van poder seguir l’acte en directe mitjançant Zoom. Aquest acte va ser exclusiu per a les membres de la comunitat i es va garantir en tot moment la seguretat de les assistents. 
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INNAUGURACIÓ EMPRENEDONA





DIA: Divendres 26 de març del 2021


HORA: 18:00 hores


LLOC: La Sala del CAT Can Guetes, Ripoll.








